

新年演出会“硝烟”燃起

众多国外顶尖演出陆续在郑州上演

□本报记者 刘洋

岁末年初是高雅演出竞争最激烈的时段。在2011年的最后一个月,众多国外顶尖演出陆续汇聚郑州,省会观众将大饱眼福,大伙儿一定要“HOLD住”。

★绚烂迷人的《圣诞之魂》

12月6日、7日,凝聚了“好莱坞心脉精髓、百老汇旋律”的大型圣诞音乐剧《圣诞之魂》在河南艺术中心上演。演出以圣诞老人和他的伙伴邀观众进入圣诞怀旧旅程开始,引领观众逐一欣赏《白色圣诞节》、《冬季仙境》、《铃儿响叮当》、《闪亮的圣诞节》等经典歌曲,热情奔放的舞蹈更是带领郑州观众参与一场纯正的圣诞狂欢派对。



《圣诞之魂》剧照

★领衔芭蕾盛宴《天鹅湖》

12月28日、29日,俄罗斯芭蕾舞团将在河南艺术中心连演两场。第一场是芭蕾舞史上最经典的芭蕾舞剧《天鹅湖》。此次俄罗斯芭蕾舞团自带交响乐团为舞蹈伴奏,让观众在大饱眼福的同时,享受听觉盛宴。第二场是“俄罗斯音乐芭蕾盛典”,把《睡美人》、《胡桃夹子》、《巴黎生活》等经典芭蕾舞剧的经典片段筛选出来,集合演出。

★最耀眼的鸿篇巨制《莎美亚》

12月23日、24日,由意大利、法国和美国的顶级公司联合制作的《莎美亚》将从遥远的高加索山脉飘然而至河南艺术中心。大型舞蹈史诗《莎美亚》是当代国际舞蹈史上最耀眼的鸿篇巨制,被誉为“国际舞蹈界无法复制、难以超越的里程碑式的舞蹈精品”。

风暴在狂热的掌声和欢呼声中席卷了整个欧洲。最具看点的是《莎美亚》的舞蹈演员都是来自欧洲顶尖的舞者,男性舞者也是当今世界上唯一能用脚尖跳舞却不穿芭蕾舞鞋的舞蹈演员。《莎美亚》的音乐与歌曲形式以世界非物质文化遗产“复调和声”为主旋律,其中一首歌曲《联合》曾于1977年随旅行者号航天飞机环游太空。

《圣殿里拾来的文明》开展

本报讯(记者刘洋)12月6日,《圣殿里拾来的文明》文物展在郑州市华夏文化艺术博物馆开展。此次展览共分史前陶器、史前彩陶、中原窑珍、历代名砚、魏唐墓志、青铜礼兵等6个部分,藏品上溯新石器时代,下至两宋时期,包括“仰韶彩陶第一飞龙”——“乌龙”纹彩陶盆、颜真卿碑文拓片、唐三彩镇墓兽等在内的1000多件精美文物让参观者驻足观看,惊叹不已。

馆长李宝宗介绍,华夏文化艺术博物馆始终坚持“共有共享”的办馆理念,通过各种公益性展览、丰富藏品种类、提高藏品质量等手段,发挥博物馆收藏、研究、教育和服务的功能,让市民免费享受公共文化服务。④12



美国已故女星玛丽莲·梦露的一批旧照最近相继曝光并准备拍卖。1952年25岁的梦露参加位于美国加州的一场派对,在直升机上展露笑颜的照片,日前在洛杉矶拍卖行预估将拍得6万英镑(约合59万元人民币)高价。

WCBA 河南女篮不敌“领头羊”

本报讯(记者李若凡)昨晚,本赛季WCBA结束了第10轮的争夺。河南女篮主场迎战暂处联赛首位的沈部女篮,经过苦战河南女篮还是以81:88不敌“领头羊”。

此前,沈部女篮今年的战绩为7胜2负,暂居积分榜首位,而河南女篮的战绩是1胜8负,积分榜排名垫底,如此成绩,就可看出两队的实力差距。比赛过程也毫无意外,在半场结束时,河南女篮以39:56落后。

虽然从第三节开始,河南女篮在王静的带领下开始奋起直追,比分也在第四节一度追到了6分之差,但有老国手苗立杰坐镇的沈部女篮毕竟经验老到,最后还是将领先优势保持到了终场,河南队的王静虽然拿下了全场最高的30分,但依然没能换来一个主场胜利。④7

河南选手蝉联全国高校乒乓球冠军

本报讯(记者陈元)昨天下午2点多钟,郑州火车站西广场热闹非凡,省教育厅和好几所高校的师生都在这里迎接凯旋的郑州大学校长们;他们蝉联了全国高校校长杯乒乓球比赛的冠军,为河南教育界和体育界争了光。

由中国大学生体育协会主办,中国大学生体育协会乒乓球分会和南京信息工程大学承办的第七届全国高校“校长杯”乒乓球比赛于12月3日至4日在南京信息工程大学隆重举行。本届比赛是历届规模最大的一次赛事,共有来自教育部和香港特别行政区的27个代表团、213所高校334名现任在校的校级领导(副厅级以上)运动员参加比赛。由郑州大学体育学院、河南教育学院、新乡医学院、郑州航院、河南理工大学、商丘师范学院、周口师范学院等学校领导组成的河南高校代表团,在本届比赛中团结一致,顽强拼搏,先后战胜吉林、浙江、安徽等诸多强队,最终以全胜战绩蝉联“校长杯”桂冠,广东队和福建队分获第二、三名,我省代表团的刘东亮、卫中玲、陈中亚荣获“优秀运动员”称号。④7

体彩乐园

超级大乐透连续6期开出头奖

天津彩民揽千万元大奖

本报讯 最近,体彩超级大乐透出奖确实HOLD不住,12月5日晚开奖的第11143期又送出1注千万元大奖,花落天津,这也是大乐透连续第六期送出一等奖。

12月5日晚,超级大乐透第11143期开奖,前区“08、09、12、25、33”,后区“07、10”,全国送出一注一等奖,奖金1000万元,出自天津。据悉,这位中奖者买的是一张包含5个号码的单式票,投注10元,就收获奖金1000万元。要是这位中奖者进行了追加投注,就可以再多拿600万元奖金,不过能拿到1000万元,已经足以令众人羡慕。

本期二等奖送出32注,单注奖金11万多元,分布在全国17个省份,真可谓遍地开花。其中7注进行了追加,每注多拿奖金7万多元。

从11月23日开奖的第11138期开始,大乐透已经连续六期,总计送出12注一等奖,其中千万元以上大奖就有8注。④7 (体彩)

民权牌葡萄酒成为河南省国宾专用酒

2011年11月19日,民权九鼎葡萄酒有限公司在河南黄河迎宾馆隆重举行新闻发布会,庆祝民权牌葡萄酒被正式确定为河南省国宾专用酒和河南省黄河迎宾馆专供酒。这标志着民权牌葡萄酒的品牌价值和企业的知名度得到了政府和消费者的广泛认可。

民权牌葡萄酒一直是河南省葡萄酒业的一面旗帜,民权九鼎葡萄酒有限公司是黄河故道产区内的代表性企业,是河南省葡萄酒业的龙头企业。民权牌葡萄酒不仅九鼎品牌是河南省的名片,也是河南省的名片之一。

民权九鼎葡萄酒有限公司总经理朱和平在致辞中回顾了企业的发展历程,对未来充满信心。他说:民权九鼎葡萄酒有限公司成立于2006年7月,是九鼎建设集团整体收购河南民权葡萄酒厂(民权九鼎葡萄酒有限公司)后成立的企业。民权葡萄酒厂是新中国最早建立的国家葡萄酒厂之一。



一,在750余年的发展过程中,曾经缔造了“长城”、“民权”等享誉大江南北的品牌,产品先后获得了“中国名酒”、“中国国酒”、“国际金奖”等多项国际、国内大奖。自1990年以来,民权牌葡萄酒一直是河南省葡萄酒业的杰出代表,是长城葡萄酒品牌的缔造者,是中国葡萄酒文化早期教育者,也是中国葡萄酒业的著名企业。民权牌葡萄酒不仅是民权县的名片,也是河南省的名片之一。

民权九鼎葡萄酒有限公司成立以来,始终秉承“传承荣耀、开创辉煌”的企业使命,在符合国家标准、企业规范、市场现状的情况下,明确了企业的定位和发展方向,制定并全面实施了民权牌“葡萄城堡”和“原庄管理”、“金鹰葡萄酒”等品牌战略,公司全体人员,共同努力,负重拼搏,克服了种种困难,不断进行产品创新,相继开发了形象独特、个性鲜明的1958系列、城堡系列、原庄系列、时尚加香系列及人类多肽产品,品牌形象得到大幅提升,产品市场占有率不断提升,得到了行业的认可及社会各界的好评。2007年以来,民权牌葡萄酒连续在国内、国际葡萄酒质量大赛上荣获15项大奖,还连续荣获“河南省优质产品”、“河南省著名商标”、“河南省名牌产品”称号。民权牌葡萄酒的崭新形象得到广泛的关注,受到中国葡萄酒业主流品牌行列,稳居河南省葡萄酒第一品牌地位。



热烈祝贺 民权牌葡萄酒成为河南省国宾专用酒!

民权牌葡萄酒能够成为河南省国宾专用酒和黄河迎宾馆专供酒,离不开领导对地方品牌的重视,也离不开产品品质、品牌的肯定,民权牌葡萄酒通过政府这个窗口,更好地巩固葡萄酒第一品牌的地位,让更多的国内外消费者重新认识“民权”品牌,“民权”希望民权九鼎葡萄酒有限公司以此项活动为契机,强化企业管理,优化产品结构,努力开拓市场,树立并践行“葡萄酒美人,酒具如美人”的“九鼎”品牌经营理念,让更多更好的产品奉献社会,让民权葡萄酒的旗帜更加,再展雄风。

葡萄酒产业是民权的传统支柱产业,发展好、保护好这一产业,是全县人民的强烈愿望,也是县委、县政府义不容辞的责任。我们将一如既往地全力支持民权九鼎葡萄酒有限公司的发展,努力为企业营造良好经营环境;同时,我们也积极协调省有关部门领导及各界朋友对民权葡萄酒产业发展给予更多关心指导,对发展民权经济给予更大支持和帮助。

事实上,民权牌葡萄酒一直是河南省葡萄酒业的一面旗帜,公司始终秉承“传承荣耀,开创辉煌”的使命,在50多年的发展历程中,民权牌葡萄酒始终以其优质的品质、良好的信誉受到广大消费者的青睐和好评。作为行业的领导,河南省酒业协会常务副会长兼秘书长蔡鹤在发言中充分肯定了这一点,并为民权九鼎葡萄酒有限公司颁发河南省酒业协会副会长单位证书。

众多来宾和新闻界记者见证下,河南省黄河迎宾馆总经理蔡鹤和民权九鼎葡萄酒有限公司总经理朱和平等签约合作协议并授予河南省国宾专用酒牌。



民权牌葡萄酒曾在1989年被河南省人民政府列为国宾专用酒,时隔20多年,民权牌葡萄酒再次被选为河南省国宾专用酒,让我们有理由相信,在各级有关部门的关心支持下,在社会各界朋友的鼎力帮助下,经过民权九鼎全体员工的共同努力,民权牌葡萄酒在今后将发展中一定硕果累累。“民权”这个久负盛名的葡萄酒品牌一定能够做大做强,民权牌葡萄酒一定能旗开得胜,再展雄风!

